



VIP购物惊喜送达 “真维斯VIP购物乐翻天 免费旅游送给你”中奖名单揭晓

VIP会员还是新加入真维斯VIP团队的顾客在活动期间纷纷来到专卖店选购自己喜爱的服装配饰,同时一试运气,希望能将价值4999元的旅行券带回家。

11月19日,“真维斯VIP购物乐翻天 免费旅游送给你”抽奖仪式在众多顾客的期盼下隆重举行。真维斯国际(香港)有限公司总经理萧志昌先生及大进投资有限公司总经理张慧仪小姐于惠州真维斯总部现场抽取了

30名幸运中奖者。来自郑州的张德琴女士等全国30位顾客有幸获得价值4999元的旅行券,踏上自己的梦想之旅。

如果您还没有来得及参加此次的旅行券抽奖活动,也不要着急!因为专为真维斯VIP会员推出的“购羽绒 赢数码大奖”活动已经开展!活动期间VIP会员购正价羽绒即有机会获得最新款的苹果iPod nano mp4!赶快行动,赢取时尚的数码大奖吧!

详情请点击浏览: www.jeanswest.com.cn
晚报记者袁瑞清/文 赵楠/图

“VIP购物乐翻天 免费旅游送给你”大型回馈活动自10月举办以来受到了广大顾客的高度关注。不论是一直支持真维斯的

重举行。真维斯国际(香港)有限公司总经理萧志昌先生及大进投资有限公司总经理张慧仪小姐于惠州真维斯总部现场抽取了

圣诞特供:健康小知识之一

养生保健佳品金银花

金银花又名银花、忍冬花等。医学记载,金银花性寒味甘,甘寒清热而不伤胃,芳香透达可以祛邪。近年来,国内外学者对金银花进行了大量的科学研究。同时,金银花以其清热解毒、凉风散热之功效,被广泛应用于各种清热解毒类凉茶中。如含有金银花配料的王老吉凉茶始创于清朝道光年间,拥有180多年历史,销售遍及中国大陆20多个省份及港澳地区,颇受欢迎。

可见,金银花在民间的使用非常广泛,可作为茶饮、粥食等,在人们的日常保健和治疗疾病中发挥了积极的作用。

圣诞特供:健康小知识之二

消暑解渴药食俱佳之仙草

仙草,又名仙人草、凉粉草等。因其枝叶加水煎汁可制凉粉,故称“凉粉草”。“仙草性味涩、甘、寒,具有消暑解渴、凉血解暑及利尿之功效”。

目前仙草因其自身清热解毒、凉血利尿等功效,不仅为广东民间常用制作凉粉、凉茶的原料,而且仙草也是许多品牌产品如“王老吉凉茶”、“廿四味凉茶”、“广东凉茶”等凉茶的主要成分之一,有疏风清热、解暑消食、生津止渴之功效,用于感冒发热、(骨)关节疼痛、食滞饱胀、腹痛吐泻、头痛身倦、四肢不适等。随着凉茶市场的不断发展与完善,仙草的用量也将不断上升,其在广东凉茶中的作用必将越显重要。

晚报记者 袁瑞清/文 赵楠/图

香港华昌珠宝圣诞节 特大酬宾活动盛装开幕



为迎接圣诞节的到来,香港华昌珠宝特大酬宾活动已拉开帷幕,记者在华昌珠宝店内看到卖场装饰一新,货品琳琅满目,顾客如流,无处不洋溢着浓浓的圣诞节气氛。

“华昌珠宝圣诞节活动开始了,真实惠!”顾客奔走相告,购物激情非常高昂。据悉香港华昌珠宝这次大型促销活动从12月16日开始让利幅度空前,千足黄金、铂金每克比市场价低30元~40元,钻石、翡翠打完折后消费金额满500元还可获赠50元代用券,消费金额满800元还可获赠100元代用券,精美礼品有买就送,真是实实在在的让利。

香港华昌珠宝是一家集开发、生产、加工、批发、零售为一体的专业化珠宝首饰企业。公司坚持“以质取胜”的战略方针,积极开拓市场,营销网络覆盖全国各地,在深圳、广州、北京、上海、福建、河南等各省建有分公司、16家配货批发中心及自营直销店,建立起近500家以加盟商、经销商、市场代理为主题的完善销售网络体系。进入郑州短短的6年来,以良好的口碑和出色的营销效果,已成为百姓喜爱、媒体关注、同行热议的珠宝品牌。



香港华昌珠宝

梦幻圣诞
倾情奉献

特大酬宾活动盛装开幕

- 千足黄铂金超值优惠 每克比市场价低30-40元
- 钻石 6.6折 翡翠 6.2折
- 精美礼品有买就送
- 折后消费



钻石人生百年 真爱缔造经典

满500元(黄铂金1500元)再送50元代用券一张

满800元(黄铂金2500元)再送100元代用券一张

活动时间: 2009年12月16日-27日

郑州连锁店: 世纪联华天旺店、经三店、汝河店、长江店、碧波园店、上街宏丽来店、上街正道思达生活广场
咨询电话: 0371-66267999/888

最终解释权归香港华昌珠宝所有